7.12.20

MeTtanpegmer —
e INE=17,



Llenp Hamero ypoka

Mbi1 yunmcs

e Kak pellaTtb HepaBeHCTBa C ONOpPoU
Ha cxemaTu4veckum rpadpuk
KBagpaTU4HOMN OYHKLMN;

LienenonaraHve



Maremarndeckas pasmunka (roropumcs k OI'9)

Ha xakoM puHCYHKe u300paxXéH rpadMK QYHKIIUU

y = ax*+ bx + ¢, ypoBnerBopsiomeit ycaoruo a < 0
uD > 07
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Maremarndeckas pasmunka (roropumcs k OI'9)

Ha xakoM pUHCYHKe wu300paxénH rpaduk OYHKIIUU

y = ax’ + bx + c, yaoBJeTBOpAOmen ycaoBuio a < 0
ubD > 07
1) ¥4 2) vy 3) v 4  vi
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0 * 0

1) a <0, BeTBM Napabonbl HanpaBneHbl BHU3, TO BapuaHTbl OTBETOB 1 U 4.

2) >0, TO KBagpaTHOE YypaBHEHNE MMEET Ba KOPHS, 3TO O3HAYaET, YTO rpadmk
napabona

[MepecekaeT ocb X B ABYX TOYKaxX, BapMaHTbl OTBETOB 1 2.
3) YTo6bI yooBneTBopsAnu aea ycnoeus: a <0 u [1>0, To BapmaHT oTBeTa 1



Maremarndeckas pasmunka (roropumcs k OI'9)

IlocTaBbTe B COOTBETCTBUE KAXKJAOMY HEPABEHCTBY MHOMKE-
CTBO €ro pellueHHIH.

A) x2- 25 > 0 1) (—o00; 400)

B) x2- 25 < 0 2) (—o0; —5) U (5; +0)
B) x*+ 25 > 0 3) o

I x*+ 25 <0 4) (-5; 5)

OTeer: A BE B T




X2-25>0

X2-25=0
(x-5)(x+35)=0
X-5=0 nau x+5=0
X=5 X=-5

¥Y=x2 -25 rpaduk napabo.a,
BeTBM HanpaBJieHbl BBEpPX
OTtBeT 2

X2+ 25>0

X2+25=0

X2=-25

X2 HET KOpHEHN

Y= x2 -25 rpadux napadoa,
BeTBu HampaBiieHbI BBEPX,
I'paduk HEe mepecekaeT och X
Otser 1

X2-25<0

X2-25=0

(x-5)(x+35)=0

X-5=0 niau x+5=0

X=5 X=-5

¥Y=x2 -25 rpaduk napaodo.a,
BeTBM HanpaBJ/ieHbl BBEpPX
OTtBert 4

X2+ 25<0

X2+25=0

X2=-25

X2 HET KOpHEH

V= x2 -25 rpadux napadoa,
BeTBu HampaBiieHbI BBEPX,
I'paduik HEe mepecekaeT och X
Ortger 3



Pelwntb HepaBeHCTBO 2Xx*2—7x+5>0

1. 2x2—=-7x+5=0
a=2 B=-7 c¢=5

'D=(-7)%- 4-2-5= 49-40=9 — pBa
KOpPHS

WD =+9 =3

2. OTmevyaem HaugeHHbIe KOPHU
Ha ocu Ox

3. a=2, a>0. Bereu napabonbi
HanpasseHbl BBepX.

Otset: (-==; 1) UJ (2,5; +==)




A) (x-1)(x-3)<0
(x-1)(x-3)=0
x-1=0 nnm x-3=0
x=1 x=3 A

Y= (x-1)(x-3) rpaduk napadoJa

BeTBu HarpaBiieHbI BBEPX.

I'padpuk nepecekaer och B Toukax 1 u 3.

OtBeT: 1<x <3

>
01\/3 X

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



B) (2x+6)(x+5)=0 y
(2X+6)(x+5)=0
2X+6=0 nnun x+5=0

2X=-6 X=-5

X=-3

Y=(2x+6)(Xx+5) rpaduk napadoiaa r g >
BeTBH HaIpaBiICHBI BBEPX.

['pacduk nepecekacT och B TOUKAX -3 U —5\/

OtBeT: -3<x<-5umu ...

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



(2-x)(x-4) >0

-(x-2) (x-4)>0 /*(-1) meHsieM 3HaK
(x-2)(x-4) <0

(x-2)(x-4)=0

X-2=0 nnmu x-4=0

X=2 x=4 ° 2 \/ v
Y=(x -2)(x- 4) rpaduk mapadona,

BeTBu HalpaBeHBI BBEPX.
I'paduk mepecekaeT och B TOUKax 2 u 4

Otger (2; 4)

[MpoBepkKa nonyveHHbIX pesynsraTtoB. KoppeKkuns



Jloma y4yeOHHuK
crpanuna 116-117

Ne 295 (0,r,1,¢)
Ne296 (B,r) + ¢/p



CaMocTosiTeIbHas padoTa

Bapuanm 1

1. PemmuTe HepaBeHCTBO:
a) x°—12x+27<0; r) 2x2>32;
6) 3x—6x%>0; n) x?+3x>10.
B) 2x°—x+5>0;

2%, HasinuTe Bce 1ienble penieHuda HepaBeHCTBa (x—1)(x—5)< 0.

Bapuamnm 2

1. Pemrure HepaBeHCTBO:
a) x*—16x+48>0: r) 3x2>27;
6) 2x —4x°*<0; n) x*+5x > 14.
B) x—0,5x°-10<0;

2%, Haitqute BCe Liesble perueHusa HepaBeHceTBa (x + 1)(5—x)> 0.

[MpoBepkKa nonyveHHbIX pesynsraTtoB. KoppeKkuns



